
ИТОГИ проведения мониторинга удовлетворения населения качеством оказываемых

УСЛУГ Муницип€Llrьным автономным у{реждением <<ГIлавательный бассейн <Чайка>

Уссурийского городского округа
,Щата проведения мониторинга: 25.09.20|7г. -0З. 10.2017г.
Количество опрошенных: 100 человек

1. Пол
Мужчина 5Зо% Женщина 47%

2. Ваш возрасm
17-30 лет |9%
31-45 лет 4\%
46-60 лет 2,7%
Старше 60 лет Iз%

3. Укаеrcumе какая услуzа Вшп оказьtваеmся?
Обучение плаванию Вашего ребенка 48% СвободноеIuIавание ЗЗ%
Об,у.rение плаванию Вас (гочппа <<Лельбию>\ 5% АрендадоDожекбассейна 5%
Акваюробика 9% Занятия в спортзаJIе 0%
Водная горка 0% Соляоий 0%

4. Как Вы оценuваеmе качесmво vслvz?
Хорошо 8,1%
Удовлетворительно \з%
Неудовлетворительно 0%

5. осmалuсь ла Bbt dовольньt вн,Lryrанuем u оmноruенuем к Ва.м аdмuнuсmDаuuu ччоеlrcdенuя?
Доволен 98%
Недоволен 2%
-дежурных администратоDов. обслyживающего пеDсонала?
Щоволен 99%
недоволен |%
- тренеров, инстDyктоDов. медипинского пепсонала?
.Щоволен 91%
недоволен з%
б, осmшtuсь лu Bbt dовольньt комфорmносmью окOзанuя vслvzu?
- температyрой воздчха в чаше?
,Щоволен 95%
недоволен 5%
- темпеDатyпой воды в чаше?
.Щоволен 9|%
Недоволен 9%

6. Как часmо посеu4аеmе спорmавный объекm?
Каждый день l0%
1 раз в неделю I4%
2-З раза в неделю 14%
Редко 2%

!. КаК ВЫ оценаваеmе качесmво уборкu mу(u.еmных комнаm, dуtаевых, разdевалок, чаллlлl бассейна?
Чисто, без замечаний 89%
имеются небольшие замечания 1|%
Не удовлетворен 0%

8. Усmраuваеm лu Вас распuсанае п]tаваmельноzо бассейна?
Устраивает 90%
Не устраивает |0%

Мониторинг проводил:
Главный специалист первого разряда
управлениlI по делам молодежи,

физической культуре и сtIорту
ознакомлены:

!иректор МАУ ПБ <Чайка>

Старший администратор

В.Г. Корниевскzul

И.Г. Ерохина

Л.В. Скиба


